

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ  
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)  
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»**

**СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ЕНЕРГОЗБУТ»**

*пл. І. Франка, буд. 5, м. Київ, 01001, тел.: (044) 207-61-00, E-mail: info@kte.kmda.gov.ua, сайт: https://kte.kmda.gov.ua/  
Адреса для листування: вул. Жилинська, буд. 83/53, м. Київ, 01032, E-mail: energozbut@kte.kmda.gov.ua*

28.03.2023 № 30/3/2/3540 FoI+request-110206-4441efb0@dostup.pravda.com.ua  
На № 827 (з) від 24.03.2023

Про надання інформації

Шановна пані Наталіє!

КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», Підприємство) на виконання доручення Київської міської державної адміністрації розглянуто ваш запит на доступ до публічної інформації щодо відсутності послуги з постачання гарячої води (ПГВ) та щодо нарахувань за вказану послугу мешканцям житлового будинку 8 на вул. Сергія Берегового.

Повідомляємо, що за даними диспетчерської служби експлуатаційного підрозділу Району теплових мереж «Центр» СП «Київські теплові мережі» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» відключення послуги з ПГВ за наведеною здійснювалось з 09.03.2023 до 11.03.2023 у зв'язку із аварійним пошкодження теплових мереж. Вказаний період буде враховано при здійсненні нарахувань за послугу з ПГВ мешканцям квартир, які не обладнані індивідуальними вузлами обліку гарячої води.

Інших робіт, що могли б спричинити припинення надання послуги з ПГВ за цією адресою працівниками Підприємства в зазначений у зверненні період не проводилось.

Водночас зауважимо, що за вказаною вище адресою можливе зниження температури гарячої води у години мінімального водоспоживання у зв'язку із виходом з ладу насосної групи циркуляції гарячого водопостачання.

У зв'язку із залученням працівників КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» до лав ЗСУ та територіальної оборони України, зокрема ремонтного персоналу та неможливістю проведення ремонтних робіт у цілодобовому режимі через впровадження у місті Києві комендантської години, відсутністю підрядних організацій та перебоями з постачанням матеріалів і запасних частин до основного та допоміжного теплоенергетичного обладнання (в тому числі і закордонного виробництва), збільшилися терміни виконання ремонтних робіт. Після ремонту насосного обладнання воно буде встановлено та негайно задіяне у роботу.

При цьому слід зазначити, що тариф на послугу з постачання гарячої води залишається незмінним та відповідно до Розпорядження Київської міської державної адміністрації від 19 жовтня 2021 року № 2176 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для



населення» становить 97,89 грн/м<sup>3</sup> і не підлягає коригуванню. Тобто, зазначений тариф застосовується при проведенні нарахувань за послугу з ПГВ мешканцям житлових будинків незалежно від наявності або відсутності рушникосушарок, а також функціонування/нефункціонування циркуляційного трубопроводу гарячої води.

Таким чином, відповідно до вимог чинного законодавства, у разі непрацюючої циркуляційної системи гарячого водопостачання передбачається зменшення відсотку обсягу теплової енергії, витраченої на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової системи ГВП у міжопалювальний період, однак зниження тарифу за послугу з ПГВ не передбачено.

З повагою

Директор



Костянтин ЛОПАТИН

